

Referat	Bestyrelsesmøde nr. 8 – 2021
Tid	Mandag den 13. december 2021 – Kl. 18:00
Sted	Vi mødes i lokalet i kælderen – Under selskabslokalet Indgang fra søsiden
Til stede	Peter Madsen – PM (Formand og Kasserer) Henrik Hedelund – HH (Næstformand) Marianne Otte Nielsen – MN Bente Nielsen – BN John Kolby – JK Lisbet Nikolajsen – LN (1. suppleant)
Afbud	Line Krogh Andersen – LKA (2. suppleant)
Fraværende	

## Dagsorden:

### 8.0 Godkendelse af referat 07 - 2021

Godkendt og udsendt - er at finde på nettet

### 8.1 Meddelelser fra SHB/Adm.

Det ekstraordinære repræsentantskabsmøde der var planlagt til den 7. december blev aflyst. Driftschef Allan Kirch Pedersen, deltager i vort næste bestyrelsesmøde den 10. januar 2022, derfor starter vi mødet kl. 17:30

### 8.2 Forretningsorden for afdelingsbestyrelsen - Under udarbejdelse

Der blev tilføjet og tilrettet nogle punkter. Peter indskriver dette og udsender til alle for godkendelse. Det forventes at det kan underskrives ved næste bestyrelsesmøde.

### 8.4 Eventuelt (Juleafslutning)

Det planlagte bankospil blev desværre udsat, og vi håber der kan komme en ny dato på arrangementet ved det næste bestyrelsesmøde, selvfølgelig under hensyn til den aktuelle udvikling af corona situationen.

Det planlagte arrangement med gruppen bag DAC genopstår, er også udsat, men planlægges til marts 2022. HH har udsendt mulige datoer for arrangementet til DAC gruppen, og afventer svar herpå.

Da det var sidste bestyrelsesmøde for i år, var det et stjernesud til alle, og vi kan afslutte med en glædelig jul og godt nytår til alle.

Tak til alle for et godt samarbejde i 2021.



## 8.5 Dato for næste møde, og møder i første halvår 2022

Der planlægges med bestyrelsesmøder således i 2022:

**Mandag den 10. januar kl. 17:30** (her deltager Driftschef Allan Kirch Pedersen) og der skal bl.a. følge på dagsordenen: Dato for DAC arrangement og Bankospil.

**Tirsdag den 14. februar kl. 18:30**

**Mandag den 14. marts kl. 18:30**

**Mandag den 11. april kl. 18:30**

**Mandag den 9. maj kl. 18:30**

**Mandag den 13. juni kl. 18:30** - den skriftlige beretning skal være klar til godkendelse

**Torsdag den 28. juli kl. 18:30** - planlægning i forbindelse med det ordinære afdelingsmøde den 29. august

For referat - Henrik Hedelund